

这个暑假,我们去找寻快乐吧!

6月,对于考生和家长们来说是值得在日历牌上标一个大大的五角星的月份,同样也是大学生们憧憬未来的开始。在这个炎热的季节里我们迎来一个接一个的挑战,高考、中考、毕业、就业,现如今虽然高考、中考不再是千军万马过独木桥,学习的途径也扩展出千万条,但是这毕竟是一个学生9年或是12年学习成果的检阅,所以全社会仍然给予高度的关注,6月给学子让路。

7月,考完试的学生们就像放了塘的鸭子,收起书本、丢掉试卷,给自己一个忘形的理由:暑假来啦……迪斯尼、世博会、大海边……都是大人领着孩子享受暑假的好去处。钢琴课、舞蹈班、各类补习夏令营统统丢到一边,去感受大自然的魔力,旅行也是获取知识的途径,大自然是最好的老师,能够培养孩子们的旅行力。

对于毕业在即的大学生们来说,暂时放下手中厚重的简历,停下奔赴各色招聘会的脚步,享受学

生中最后一个暑假。我们不妨一改从前“吃散伙饭、喝离别酒”既伤身又伤感的告别方式,选择外出结伴旅游既可以沉淀一下大学四年的心情,又能在旅途中为大学四年的生活画一个完美的句号。又或者邀上三五好友去远足,徽杭古道、茶马古道、虎跳峡,或者走得再远一点——尼泊尔。品当地的美食,住老乡的土屋,通过这样的远足感受当地的文化、民俗,磨炼自己的意志。当然每一次的远游都是一段人生经历,也是一段值得和家人朋友分享的美好回忆。

快乐是王道,享受和家人、同学、朋友在一起的快乐,享受美景、享受美食、享受学生时代才有的一切快乐……本刊出版的暑期旅游全攻略,将亲子游、修学游、毕业游、远途探险游归纳搜罗成册,制成一本装满快乐的红宝书,带领大家奔向快乐世界。 集古



天目湖欢乐水世界 冲浪戏水嘉年华



夏天来临,天目湖吹响冲浪戏水集结号!从丰富动感的戏水项目,到激情跃动的湖上娱乐,再到竹海的清凉避暑,天目湖给游客带来一个缤纷七彩的夏天。无论是戏水冲浪,还是避暑休闲,天目湖,给你最想要的那一种夏天。

动感戏水,清凉冲浪嘉年华

天目湖为了迎接酷夏的到来,盛装打扮。诸多酷炫的戏水项目,引爆今夏清凉戏水狂欢。

欢乐水世界拥有1900平方米的超大型冲浪池,本身能够制作绝大的浪花,可与海滨相媲美。置



身在华丽的浪花中,挑战1.5米巨大的浪花,奔腾而来,一不小心就会被泼倒。夏天的沉闷就在水的冲击中完全散去,满心欢喜地接受这碧波的冲击,哪怕整个人都在水中狼狈得姿态全无,我们的夏天,就是需要这样的无所顾忌才足够尽兴。同时,为了照顾放暑假的孩子们,水世界为小朋友们特别准备了富有童趣的儿童戏水项目,让孩子们可以安全欢快地戏水,享受童年的撒欢时光。

趣味玩湖,激情水上娱乐

天目湖水上娱乐中心配备了



各种富有趣味的水上娱乐项目,在炎炎夏日,让游客充分享受碧透青莹的天目湖带来的清凉惬意。在教练的指导下,驾驶高速摩托艇驰骋在湖面上,轰鸣着激起巨大的水花,甩尾,跳跃,一个个惊险的动作让你忍不住大声欢呼。还有高速艇,可以和两三个朋友一同,在烟波浩渺的天目湖上

迎着浪,激情赏湖。此外,还有激情的拖水圈,可不是一般人都敢挑战的哦,等待你展示优越的水上技巧。在游船上悠闲地眯一会儿,或者安静地发一会儿呆,看着船边的湖水被激起,心底最柔软的情愫被打动,然后都融化在这天目湖的夏日午后。

南山竹海,低五度避暑胜地

天目湖南山竹海,位于苏浙皖三省交界之处。坐拥万亩翠竹,层层叠叠,连绵不绝。在这里,水与竹相依,云与峰相伴。乘坐小火车穿梭在林间,细细密密的阳光,透过竹叶零散地撒落下来。竹林里清凉如水,两侧的小溪潺潺,让人忍不住用手捧些水泼在脸上,好不清凉。由于有万亩竹海森林覆盖,形成了竹海独特的小区域气候。景区平均气温比市区低五度,也就造就了一个天然的避暑胜地。清凉的风,从竹海出来,听着沙沙的竹叶婆娑的声音,凉便从心底里涌出来,清静无比。在这里,无需采取特别的纳凉项目,即能感受到万亩竹海带来的阵阵凉

意。抽一个周末,在竹海里陶醉,也是这个夏天特美的享受。

天目湖夜公园,缤纷悦凉夏

天目湖今夏推出了天目湖夜公园,游客将有机会观赏夜晚天目湖的无穷魅力。全家人在曼妙的音乐中,吹着凉爽的湖风,看两岸灯火迷离。无论是七彩的光雕石坝,还是惟妙惟肖的动物,都会让你目睹天目湖的另一种风情,情不自禁地陶醉在夜色的天目湖中。

天目湖的夜晚同样是富有激情的。热烈的蓝光水鼓,伴随着璀璨的灯光和激情的音乐,天目湖激情的劲舞表演,精彩纷呈,让您忍不住大声叫好。放开拘束,享受蓝光水鼓带来的视听盛宴,随着音乐舞动起来。此外,还有精彩的杂技表演,惊险而富有美感,让您忍不住被表演者的技艺而折服。当然,夜公园还准备了冰镇的啤酒和十三香龙虾、烧烤等丰富的小吃,让您畅快淋漓地享受美食带来的享受。



地址:江苏省溧阳天目湖旅游度假区
咨询热线:0519-87980000
网址:www.tmhtour.com